

CRETAN FOLKLORIC COMPANY
ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
☎ (02) 97073408, ☎ (02) 97093919, ☎ 0410517973, 0416066138
http://www.platpub.com E-mail: cfc@platpub.com
Instructor: Michael Platyrachos



Παρακολουθείτε κάθε Δευτέρα βράδυ 8-10 και κάθε Τρίτη λίγο μετά τις 2 το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα 152.325 χιλιοκύκλων την εκπομπή "Όσια και Ιερά της Κρήτης". Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην παράδοση και την Ιστορία του τόπου μας.



9292

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ

152.325 MHz




PLATYRRACHOS PUBLISHING PTY LTD

WEBSITE: <http://www.platpub.com/>
E-mail: pp@platpub.com
ABN: 61056041493

Αν θέλετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ μπορούμε να το φέρουμε στο σπίτι σας. Διαθέτουμε επίσης ειδικό πομπό για το αυτοκίνητό σας και έχετε τη δυνατότητα να ακούτε όλους τους ελληνικούς σταθμούς του Σύννευ από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας ολοκάθαρα και χωρίς παρεμβολές.

Επικοινωνείστε μαζί μας στο τηλέφωνο : 0416 066 138

9292

«ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΣΥΜΠΝΟΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ»

Χριστόφιας: «Ομοϊδεάτης» με τον Ντενκτάς ο Έρογλου

Λευκωσία

«Ομοϊδεάτες» χαρακτήρισε ο Κύπριος πρόεδρος Δημήτρης Χριστόφιας τους Ραούφ και Σερντάρ Ντενκτάς με τον νέο τουρκοκύπριο ηγέτη Ντερβίς Έρογλου, σχολιάζοντας δημοσιεύματα της Τρίτης για τη συμμετοχή πατέρα και γιου Ντενκτάς στο στενό περιβάλλον του Έρογλου.

Σύμφωνα με τα δημοσιεύματα, ο νέος ηγέτης των Τουρκοκυπρίων θα έχει ως σύμβουλο στο κυπριακό τον πρώην ηγέτη της Τουρκοκυπριακής κοινότητας Ραούφ Ντενκτάς και θα περιλάβει στη διαπραγματευτική του ομάδα το γιο του, Σερντάρ. Ο Ντ. Έρογλου έχει επιβεβαιώσει επίσημα ότι η σύνθεση της διαπραγματευτικής του ομάδας έχει καθοριστεί, χωρίς όμως να αναφέρει λεπτομέρειες.

Σε ερώτηση πόσο πιο δύσκολα θα γίνουν τα πράγματα στις προσπάθειες επίλυσης του κυπριακού, εάν Ραούφ και Σερντάρ Ντενκτάς θα περιληφθούν στην ομάδα διαπραγμάτευσης του Ντερβίς Έρογλου, ο Δ.Χριστόφιας απάντησε πως είναι αδύνατο να μιλάμε με «εάν».

«Εμείς έχουμε τη γραμμή μας για να αντιμετωπίσουμε δυσκολίες που έπονται» τόνισε ο Κύπριος πρόεδρος, λέγοντας ότι η ελληνοκυπριακή πλευρά λαμβάνει κάποια προληπτικά μέτρα.

Επίσης, εξέφρασε ικανοποίηση για την τοποθέτηση των Ηνωμένων Εθνών για την εκλογή Έρογλου ως ηγέτη της Τουρκοκυπριακής κοινότητας και τόνισε ότι είναι ανά πάσα στιγμή έτοιμος για επανάληψη των διαπραγματεύσεων υπό την αιγίδα πάντοτε του Διεθνούς Οργανισμού.

Έρογλου: «Θα συνεχίσουμε τις διαπραγματεύσεις»

Ο νέος τουρκοκύπριος ηγέτης Ντερβίς Έρογλου δηλώνει ότι είναι «ανοιχτός σε συνεννόηση» και τονίζει ότι επιθυμεί λύση «το συντομότερο δυνατόν», λέγοντας σε πληθώρα συνεντεύξεών του στον τουρκικό Τύπο, πως θα συνεχίσει τις διαπραγματεύσεις από το σημείο στο οποίο σταμάτησε ο



Ο Ντερβίς Έρογλου έχει καταλήξει στη σύνθεση της τουρκοκυπριακής διαπραγματευτικής ομάδας

Ταλάτ.

Ο νέος Τουρκοκύπριος ηγέτης διαβεβαίωσε στις συνεντεύξεις του στα τουρκικά ΜΜΕ ότι θα είναι σε «πλήρη σύμπνοια με την Τουρκία».

«Θα συνεχίσω τις διαπραγματεύσεις, λαμβάνοντας υπόψη μου τις απόψεις όλων, από το σημείο όπου σταμάτησαν», είπε και προσδιόρισε την επανέναρξη των συνομιλιών στο δεύτερο δεκαήμερο του Μαΐου. «Δεν θα είμαστε εμείς που θα αποχωρήσουμε από τις συνομιλίες», είπε ο Ντ. Έρογλου στην εφημερίδα Χουριέτ.

«Παραμένω πιστός στις παραμέτρους των Ηνωμένων Εθνών, αλλά αυτές οι παράμετροι πρέπει να συμπληρωθούν, προστατεύοντας τα συμφέροντα του τουρκοκυπριακού λαού και της Τουρκίας», προσθέτοντας ότι «θέλουμε λύση από την οποία θα επωφεληθούν όλοι».

Ο Ντ. Έρογλου δήλωσε ακόμα ότι οι «τουρκοκυπριακές εκλογές έδειξαν στον κόσμο ότι υπάρχει κράτος, που λέγεται ΤΔΒΚ» και ζήτησε να αρθούν, όπως είπε, όλες οι απαγορεύσεις και οι αποκλεισμοί.

Την ίδια έκκληση για άρση των αποκλεισμών και την εφαρμογή του Κανονισμού απευθείας εμπορίου με την «ΤΔΒΚ» απηύθυνε στην ΕΕ και ο Τούρκος υπουργός Επικρατείας και επικεφαλής των διαπραγματεύσεων με την Ένωση Εγγεμέν Μπαγίς, σε συγχαρητήριο μήνυμα προς τον Ντερβίς Έρογλου.

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΑ ΝΕΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΤΑ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΑ

Επαναβεβαίωση της βάσης λύσης ζητά η Λευκωσία από τη διεθνή κοινότητα

Λευκωσία

Περιπλέκονται ακόμη περισσότερο τα πράγματα στο Κυπριακό, μετά την ανάδειξη του Ντερβίς Έρογλου στην ηγεσία των Τουρκοκυπρίων και για το λόγο αυτό ζητάμε από τη διεθνή κοινότητα να επαναβεβαιάσει τη βάση λύσης, δήλωσε ο υπουργός Εξωτερικών, Μάρκος Κυπριανού.

Η ελληνοκυπριακή πλευρά, είπε, ανέμενε περισσό-

τερα και από τον Μεχμέτ Αλί Ταλάτ και ίσως να υπήρχε κατάληξη ως τώρα, αν ο Ταλάτ ήταν πιο εποικοδομητικός.

Ο κ. Κυπριανού πιστεύει ότι αυτή την ώρα είναι πολύ σημαντικός ο ρόλος της Τουρκίας, η οποία θα πρέπει πλέον να τοποθετηθεί σαφώς και συγκεκριμένα για τη μορφή λύσης, αφού μέχρι τώρα, όπως είπε, κρυβόταν πίσω από τον Ταλάτ.

